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 DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ

1) İşlemleri akıcı şekilde yapmayı öğren.

2) Okuduğunu anla.

3) Verilen ve istenileni belirle.

4) Gerekirse modelle, şekil çiz.

5) Planla ve uygula.

 DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ

Dilbeste bir kitabın pazartesi günü 25 sayfasını, salı günü 18 sayfasını, çarşamba 
günü pazartesi ve salı günü okuduğu toplam sayfa sayısının 6 eksiğini okumuştur. 
Kitap çarşamba günü bittiğine göre kitabın kaç sayfa olduğunu bulunuz.
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Ercan cevizlerini 5 arkadaşına eşit bir şekilde paylaştırınca her birine 18 
ceviz düşmüştür. Ercan cevizlerini 6 arkadaşına paylaştırmış olsaydı her 
birine kaç ceviz düşerdi?

Efe’nin boyu Oya’nın boyunun 18 cm fazlasıdır. İkisinin boylarının toplamı 
324 cm olduğuna göre Efe’nin boyunun uzunluğunu bulunuz.
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Metin’in 2 sınavdan aldığı puanların toplamı 160’tır. 2. sınav puanı 1. sınav 
puanından 30 puan eksik olduğuna göre 2. sınav puanını bulunuz.

Bir bakkalın tanesini 60 kuruştan aldığı 100 adet yumurtanın 20 tanesi 
kırılmıştır. Bakkal yumurtalardan toplam 12 TL kâr etmesi için yumurtaların 
tanesini kaç kuruştan satmalıdır? (1 TL=100 kuruş)
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24 m

15 m
Ölçüleri verilen dikdörtgen şeklindeki bahçenin 
etrafına 3 sıra tel çekilecektir. Bunun için kaç metre 
tele ihtiyaç vardır?

Burak’ın parası Ahmet’in parasının 3 katının 16 TL fazlasıdır. Ahmet’in 
32 TL’si olduğuna göre ikisinin toplam kaç TL’si vardır?
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Bir çiftlikte tavukların sayısı koyunların sayısının 2 katının 20 fazlasıdır. 
Koyunların toplam ayak sayıları 60 olduğuna göre tavukların toplam ayak 
sayısı kaçtır?

Kemal Bey şekildeki çıtalardan Şekil-I’i 9 eşit parçaya, Şekil-II’yi 8 eş parçaya, Şekil-III’ü 
36 eşit parçaya ayırıyor. Şekil-I’den 2 adet, Şekil-II’den 3 adet, Şekil-III’den 1 adet alıp uç 
uca ekliyor.

Oluşan yeni çıtanın uzunluğu kaç cm olur?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 42

Şekil - I

34 cm

Şekil - II

25 cm

Şekil - III

63 cm

YENİ NESİL LGS STİL-İ
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Şekildeki ölçüleri verilen ABEF dikdörtgen, BCDE kare şeklinde bahçelerdir. Bu bahçelerin her birinin içine 
kenar uzunluğu 3 m olan havuz yapılıyor. İki bahçenin havuzlar dışında kalan toplam alanı kaç metrekaredir?

I. 2 . 32 = 18
II. 122 = 144
III. 30 . 12 = 360
IV. 504 - 18 = 486
V. 360 + 144 = 504

Yukarıdaki problemin çözümünde verilen işlemler hangi sırayla yapılmalıdır?

A) I - II - III - IV - V B) I - II - III - V - IV C) I - V - IV - II - III D) II - III - V - IV - I

A B C

F

3 m

30 m 12 m

3 m

E D
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Bir mağazada yapılan farklı kampanyalar etiketlerde verilmiştir. Pantolonun adet fiyatı 80 TL, gömleğin adet 
fiyatı 60 TL’dir.

Kampanya dâhilinde 8 adet pantolon, 3 adet gömlek alan bir kişi toplam kaç TL ödeme yapar?

A) 600 B) 660 C) 680 D) 720

3 alana 4.sü
BEDAVA

2 alana 3.sü
BEDAVA

YENİ NESİL LGS STİL-İ
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Bir sitede 4 adet apartman bulunmaktadır. Her apartman 8 katlı olup her katta 4 daire 
ve her dairede 16 adet cam bulunmaktadır. Siteye cam silmek için gelen bir işçi her cam 
için 2 TL istiyor.

Buna göre işçiye ödenmesi gereken toplam ücret kaç TL’dir?

A) 210 B) 44 C) 84 D) 163
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6. SINIF İMT Matematik 
YENİ NESİL Soru Bankası 

TEST 3 - 4
Yapabilirsin!

SIRA SENDE


